gy 2RAL B3} 3 Zol] HHL 7D WREA 24
TRRE 6 SR olm, TARE 139 1A= A48 Ay

mebA ok ghe 3 olth



[*830]

TFoE ARG NFW LR Yolojnw

2

2
/0 gly)dy=4— | fx)dz=4—-1=3

0

2a



/(lnx)de =z(Inz)? —2zlnz + 22+ C

et w2t [ et = e -205

1

T2kl = AR 2y BY, yz BH, zo FHA FAFAIZ Y
o7t A7k a,b,c W, F2bel b AR Aol Jeltk

[&e]]

(F 243 B¥)
T4 fla) 7 A2 [a,b] oA A%50)3 f(a) # £(b) Ae, fla)
ok f(b) AFole] Fh= k7F T A, f(c) =k A ¢ 7} AFZE (a,b)
ko) Aol = St £ A A

[ 71E]

(a) FelE B&s] 7lestA o2 4F 257 04,



(2) WA x+cosz —sing =02 A2l M4E Ao ER

[&e]]

WA f(z) =z +cosz —sing & FA}. 12W
f(z) = z+cosz—sinz

= x—i—x/ﬁcos(x—i—%)

A =]

a3 F20gk Aol osl [-v2,v2] Aol f(z) =0°] H+=
7} Aol M 238kt o)A S uEeto] Fghe ot
T ERRE YA [-V2, V2Rl A 2o] BT ERetEA
g dohu A}

f'(z) =1—sinz —cosz

:1—\/§sin<x+£>

|BR FAe) 2 HHt o =+ (1) T - T o FREE T
23} 2k,

T _%W e =2 lo] - 9 z
F@ | o |+ + [+]ol =] =1T=710
f@) | Sr 1] J N NI
o) ZHE T [V, 0] Aol o] 2.4 B EATFS & 5
At
(A 71F]

(a) 2 < —v2, z>V2lA Zo] gitke AS Holw 14,

(b) f(z) =z + cosx — sinz 2] ‘:?:]'ZF—% 9rA ek 2.
(c) SH3EE o]&sto] Tefzo] MYFS 2A 2o T 7H EA
)



J

:>|'l:".
X
[

—

[a—y

IS

o X
4 o 4 fr

)

MY % o 8 i

o o M)
Ir i ol
(%]

)

(nt1)r

™

p
HE e o

mﬁi

lo
fru
OL-D-

3o
N Q .
Tﬂlzri

N

'oﬁl u‘r‘

2

ot 40
2 o

(]

-

— Y
2 2 — 4 s
o 2 F
_ﬁ{%—lo 32,
%rir
N

=2
N

e Tsinzdx

le™" sinz|dz

ko pntl)m

A

n=0

lim

k—o0

1

— lim
k—o0
1+e™™

2(1 —e™T)

Sol 9 B, BEd B¢

(1 + 277

= 9o =
o= &

7b thRE ok w3 Felol 7] Ro)
NAE AUz Aedx E3o) oz
S d71E Yok
AA] AFHoE F4E F

23k

A0

o o= T

(n+1)m

(1)

1
[——e_x(cos:c + sinz)
2 nm
1
(=D)"=(e™"" 4+ e

(n+1)w
5 )

le™" sinx|dx
+2e7 44 2T g (EDT) ()

(3)



[ 71 €]

(a) ()7hA] o d
(b) (2)7bA] Btod
(c) (3)7kA Bted

54.
84.
104

LRSS

o) BAL HE AL FIF5 Fol T AW, B3| F 4

So] WE Qoth 435 S| REAEE o] §oke] Frhe 7

2 a3 goih, ARHFNA AR AN kA FahAL Argk

o gl AL nol B AL et H57 debAE AL Q)

AsHA Eokarh = AR ABE ol g3t Foo T P

AHANE B3| 1 e 78 23 nol wel A gro) v

H ARGl FE0% §E Foke 497 ok el g o

& AR o AL AAS AFA G AES UelE 2

% otk NS Azte wd A0 e gelse] AHD e A48

e el Aol Baw 4 2ok

I2 y2 -

cEEA T 2=, 2+ L =19 R 3ERR) Yolg 75

o).

[el]

T B mA e HEe
Wol2 LA W2 shH 75l Yo7k Hrh



oltt. 7|4 & = 3sinf & X B3H dr = /3 cos0df o] T} whEtA

ok Wols

V3 3 T
2 T 1 V3 V3 6 9 3
1" dp—=-.1=2. 1% = _Z
8(/0 \/ 3da: 5 3 2) 8(/0 V'3 cos® 0do 8)

2015
AN PN LE]
2 2 |,
T V3
— 4 A
\/§<6+ 4> 3
_ 23
-3
(A 71E]
(a) AEA7A vhA AP W 57, (S o) 92
(b) A& ASA Fol Fobe AT AEUAY TD AR, EE
= ool s RE S FR Yo 07



10.

() AEAS WA AT AG7HA Tow 107,

REESY

A58 o830 Yol B Tl TAlo| o £AE W 1L
A olsh3ha 1 Hol & o7 A% AAY G4 P 2 2
oboF & Zo|ch, SIYEY Hore Bl thope whge] Fol g B 4 ¢
Sith BE oW G+ oW Pl AR o} A A =
2x FASE PN REY FPSo] AL 0§34 A
Felw NS Y3, AR A BA 2 4% goeh a6 A4
2 AR R 97 Ak AAFFE ABIAN E 5 9t
a9 ojgiA) e FAGLOE Breka Aekm B 5 gl 9%
AR ATE WAL A7AT 2 A7} Bokeh 34A 1
FAL o] $ATHE P E 5 g RAeka ek okl A
T AQNE AAshE Aol ek FAS F 5 lojof s B
Aol 4wk EA) %3 o] Be AL Bu AAAOw o] A
F 952 AR =2 5 g9k

W RIS 8 B f(2) 7F RE 5o tlete] [f(z)] < 1 BEwT) v
A f1) =1, f(-1) = —108, BE g € [-1,1] ol A&t f(a) = «
e Roje)

[Eel]

TR [1,1] oA f(x) # @ 2k A AR F2F [-1,1] 9 7 £ 7 o]
A ) >tk Bagk Bl 2 skl

f() —(=1)

!

f'(to) =
= wE3LE Aty 7F AT (—1,t) ko)l 2A)BT) o] AL FA o &=
Tolth upZIA R f(t) <t A t7F SATAAE &} Zo] RS
9 4 gomz BE ge|-1,1] o U, f(a) = x o] Tk

<08 UFehi gla) 7} Fo TS 2 | g(~1) =
g(1) = 09122 g(o) 71 P2 [~1,1] A A5TF 09 X % 3
metA g(z) =08 A, wetA BE z e [-1,1] 9 3, f(z) ==



11.

o] }.

[ 71 €]

(a) 228 LAY B 0|88 F4 T Fol BT 07, of
A, WL AR BFgte] 10| B 1Kk 2o}
o®m WEA 18T 2 MREASE AAE do] drke
e=ol AL} B W o Aokt ABA Folt Foz 1537 ¢
ke,

(b) EolTA e wgro, Sud A
A3 WA ke ALES ofF A
54 44,

[xﬂﬂiﬂ-]

°of WA= A= Bk B MdS dvht Ags 4 =7t
E B e AN AAVENE QS 23 072} o S5
3 Aoz Hol FAEe] Ao Yol AstE At AZHr). B
A E ANA BAE Hdstel s TS gRoL v o] §
Fo) 0 AL WS A 2L LS A FUTE BAWRA 5
a2 &) ol de B HIE —’f@?ﬂﬂ%A A E vhetetA X
3 sgol d9® Wd A 2T EF BAANE AT 0, =27
o] 2] ¢ral, M EZ A (EE FF+= 433 iAol 2a8d w3F) A
e 497 oY AT S g B3 YA Aed FAAE
weHog »ni 592 Aok AT

_ 11 cosf sinf L o] 514
FLT = < 1 1)(—sin9 cosﬁ)ib}]:)rb}t A el
thate (T, 0 > 0)

f2:fof f3:fof2 f4:fof3"' f2003:fof2002

e Ao oA YA 205 0] x5 o) BE HES 25 P BO
2 nue dAnsolnhe @, 09 H40E Feole



[&e]]

[e]
4

B 11 cosf sinfh \ cos(f + %) sin(6+ )
(4 1)( no o) =2 (o] ot
o=z f& (047

hA] f2003.2 2003 (0 + T) THE S AL V2 B Brjates W
ojm®, o] Mgto] z HAL BE FES 549 AR KU

i
2003 (9+Z) —nm, n=0,+1,42, ... (%)
2 RESW A o8 BESE Hael G4 oEn = 501 o
T

— o
9= %oz 1
(A 71F]
(a) (* )Noﬂxﬂ 2003 (0+ %) =2nm 2 F A9 57, ol H Ao ¥4 6
Zro]l E8]9H 34.
(b) ()40l 41 2003 (0+ T ) = nn2 98 o AN n g A
2 A 9 A 5H A, ns LAY AL e T

+= 23 A,

REESS

o] A9 FA S Er Fold B4 AU £ S HAAHOE o
A 4 gl7holth ATh ol shahobuk w24 f200% & A 4He 5 9)
o). 3 Aukzho] f g SHHE o]3 7} glojokut At He B
ek 4G4l SS o] ofel E) Fch. 183 A F S
o AP4E oAl B FolE kA Tk Adlo] oh 2
A2t GARE ol Al drht el 0w WY 5 Sl she A4t
445 E 528 BAIL o] £AE Fu) Fold AL Lol
SR ot EAQAE B e ol o1 £ o] ek

10



12.

—

B0 WAL 19 A A9 T 8.6, 5, 7 ¥ Ak 1 FAL
07071)7 02(27071)7 03(17\/57 ]-) O]E]— 6]—Z]— ]ﬂ'x]% 1 ?_]. L=cY \’4-
Sy & 51,852,835 2F FAO HEEF S1,5,,53 9ol Fol =5t

1) Sy o T4 04 & FARE F3lojzh

Fol]

A 049 HREE (a,b,c) 2} A}

A+ +(c-1)?% = 4
(a—22%2+b+(c—1)?2 =
(a—1)*+0-V3)?2 +(c—1)?% =

26

= ol

e
it
W=
s}
[

€ d#sk
]

A2+ 010205 9 A9 =

1,b= ,c=1+

Sl

U

H

—

= (1,?,1) olt}. el Aol

K

<|$

7Fa Q1 AAEA Q] Eol= ——a 0|3 AAHEA] 010,030, = 2 A

2o do]7} 2 BAHA ol B2 FAFAA] 01020304 9] =°]
2 _ _ _

h = ;/6 ojth. 04 9] z F% 2}y FE+ AZH 010203 9 FA

FAY rFAE, yFAEA 21 049 2B EER+102E 0,9

AEs (1?@ + 1) ol th.

FEE Az oA Eahd 34,
¢) A%} o 27 A

11



2 Si# S, JEs Tt wl, T E AU S Syl FA
of Fol= P WA A S Tl ek

[Zel]

- 1
AT e 0490, 9] THER (57

(2871 %]

(a) WAME S T & 22 14,

(b) Aol AL AYz Taid 37,

(¢) Bl gl A mA Bl = 0.8 017 Qo Yol Y
BAol o el 38E ) BS.

[ 270

12.(1)0 A BAEA S o] g3to] F %, AAAA W] e
Zo] AL AR o35k £ o] Btk FRA ol
el 2AE

a2+ +(c-1)%* = 4
(a—22+b+(c—1)?% = 4
(a—1)2+0b-V3)2+(c—1)?2 = 4

o] mofeti=tl] 4 = 22 (A AF) dvll 2(A)E 2 A
Fokom, 7Rl AHBAHAS Attele H A 2
Stk 12.2)91 = 2AE AL s8] ola
§4S F8 FAEE AJAL, T 9 01,04 Aol9] -‘4'74]
Z] Eﬁ}ﬂ FANA 28k el obd 0 & Ak
Tole BT5% AATE Axto]l Z2ESHA] o, uet

oft 0 10 g2 i Lo
o o

oj_,‘_‘rﬂ\l
oNl-E““

= IC
mloei'

12



FH ol M BAT 21,29, 23 5 YER= & 21, 25, Z3 7} o}
7

Zo(z2)
Z1(z)

o
°
u)
=
rir
o)
o
£

/AOZ, = arg<z1—0>

1-0

2’3—0
ZZQOZg = arg< )

ZQ—O

DY BR, LA0Z) = L2,07; = argz 01T EF, |z5] = |z 2]
o|n& 0Zs: 0y = 0Z; : OA°lth. A=, T We] Zo| ]
9} 1 Aole] 7|97kl OB F AOZyZs 9 NOAZ) & S
o] t}.

13



[ 71€]

(a) B4 FA #7, Auizkade] FAE olssta o] & 9]
|3t o™ 5.
(b) 19] 7159 A AFAsE 2 71= 13 744,

FYPALZ o] 83t 2 =r(cosh +isind) BF FTH,

I24] = 1] 1 9
4| = o —T, argzy = —argzy = —

ojth Wl z4 = %(cos(—@) +4sin (—0)) °]aL, I YA += v

IR} g

Z3(23)

14



3l
.

SEAISHE 0

hy
a1

Ah &2
o] Fotoq % 54.
a,b =2

[e)

=

(a) 24 & A7t} Ao gk

[ 71#]

o W%EE%AA %ﬂprc_.
U_HIIW;O N Naﬂulﬂ._‘_mﬂa
T oAl o2
%ﬁﬂoﬂ%%ﬁgﬂ
G REPR w5

7_1r
FI TN L =

dohnfmm W=
o g B Y Be RE SR W R RO

15



